

二十一年初心不改 本报再送“爱心年货”

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

“

春节的脚步越来越近,为让寒门家庭、困难群众度过一个快乐、祥和的春节,1月25日,在菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松的带领下,牡丹晚报工作人员与山东郓城水浒酒业有限公司菏泽办事处区域经理王吉超,菏泽博爱医院院长钟国栋、办公室主任董国民,山东李磨油食品有限公司总经理李国顺,菏泽鲁明石化梁洪宾及爱心人士崔鸣威、王超坤、王熙一起,带着社会各界的爱心捐赠,开展“助寒门过年”活动,把温暖和节日祝福送到一个个困难家庭。



在王桂荣家中慰问

为贫困家庭提供长久帮助

家住丹阳办事处都庄社区70多岁的王桂荣夫妻,家庭困难,年龄较大,患有慢性病,长期吃药,靠其子打零工维持生活,家里还有两个孙子在读小学,所需费用较大,无其他生活来源。

春节将至,别人家团团圆

圆准备过新年,王桂荣却十分心酸。

“快过年了,我们来给您拜个早年,送些生活用品。”潘若松详细询问王桂荣的家庭状况,并特别叮嘱:“家里有困难,社会各界都会尽力帮您。”

春节慰问,若是单纯地将

过年所需物资一送了之,就失去了慰问应有的“味道”。为真正帮助王桂荣和这个家庭,爱心人士和王桂荣唠起家常,力争从各自所在的领域寻找提供帮助的机会,不仅问需,更坚持问计、问策,希望为王桂荣一家提供长久的帮助。

耄耋老人连声向爱心人士道谢

85岁的张秀英是牡丹区南城街道办事处双井社区特困户。

1月25日,跟随社区工作人员的脚步,爱心人士赶到张秀英家中。虽然早有心理准备,众人还是被这个一贫如洗的家庭惊住了;破旧简陋的房子矗立在逼仄的胡同中,几经风雨早已破烂不堪,在周围青砖绿瓦的映衬下,十分刺眼;家中没有劳动力,低矮的几间老屋里一片漆黑。

看到爱心人士送来米、油、香油、水浒酒等大包小包的生活用品,张秀英慌了手脚,一个劲儿地说:“谢谢,谢谢,感谢报社,感谢社会上的爱心人士……”

二十一年爱心彰显责任担当

接受帮助的困难群众,不仅仅是张秀英和王桂荣这两个家庭。

随后,爱心人士又陆续慰问了牡丹区西城办事处穆楼社区等十个贫困家庭,为他们送去节日的关怀和冬日的温暖。牡丹晚报全媒体记者了解到,这些家庭多数被重病拖垮,几乎没有经济来源,“新年礼物”对他们来说可谓雪中送炭。

“关心身边的贫困家庭,彰显的是企业的社会担当。水浒酒业作为拥有70多年酿酒历史的‘山东老字号’企业,一直把传承和创新作为公司发展的经营理念。数十年来,水浒酒凭借优质的酒品和独特的风格斩获‘中国历史文化名酒’‘全国白酒优

秀产品’等行业荣誉,并凭借‘窖香浓郁、酒体协调、绵柔回甜、余香悠长’等特点,深受广大消费者、国内同行和国家级品酒大师的赞誉。我们会将此类爱心活动一直坚持下去,传承中华美德,让广大干部职工传递社会正能量,彰显企业的社会责任与担当。”王吉超表示。

“今年是我参与牡丹晚报‘助寒门过年’活动的第14个年头。我最大的愿望就是用实际行动带动更多爱心人士,参与社会公益事业。”李国顺对牡丹晚报全媒体记者说。李国顺在菏泽从事食品行业十余年,曾为“烧伤女孩”刘娟然捐款、慰问驻荷官兵,每年寒暑假都参加本报

勤工助学岗活动,彰显了一个爱心企业的社会责任与担当。

菏泽博爱医院作为菏泽义工团分团,积极参加进企业安全知识培训、进社区健康义诊、进敬老院义诊慰问、助力乡村振兴义诊、积极抗击新冠肺炎疫情……都有博爱人的身影。菏泽博爱医院先后获山东省文明单位、山东省消费者满意单位、山东省雷锋号先进集体、菏泽市基层党建“红色品牌”创建工作示范点、菏泽市工人先锋号、菏泽市青年志愿服务先进集体等荣誉称号。董国民表示,像这样的助寒门过年活动,他们会积极参与,为社会贡献一份微薄之力。

“在做好自己的同时,更应该关心社会,通过自身带动身边的每个人,增强企业的使命意识,让个人与企业成为促进社会健康发展的参与者。近年来,鲁明石化通过不同形式捐助贫困学子、参与义工活动到社区献爱心、去黄河滩区送温暖……公益之路越走越宽。”梁洪宾介绍道。

由本报发起倡导的“助寒门过年”活动启动后,在社会上引起强烈反响。连日来,本报接连接到爱心人士的热线,他们表示

要献爱心捐物品。在此,本报对积极参与爱心活动的菏泽博爱医院等爱心单位和人士表示感谢。

“助寒门过年”是本报连续二十一年坚持举办的爱心行动,先后得到众多爱心企业和热心市民的关注与支持,在春节到来之际为广大困难群众送去“爱的礼物”。活动汇聚了社会各界的爱心,我们将继续坚持,为城市特困家庭送去“爱心年货”,也期待更多爱心人士伸出援助之手。

